Согласие субъекта персональных данных (работника ООО «СиЭйИ Текнолоджи») на обработку его персональных данных в соответствии с Законом Республики Беларусь от 07.05.2021 №99-З «О защите персональных данных» (далее – Закон №99-З)


В соответствии со статьей 5 Закона Республики Беларусь от 7 мая 2021 г. № 99-З ”О защите персональных данных“ я даю свое согласие ООО «СиЭйИ Текнолоджи», (УНП: 193601751, юридический адрес: Республика Беларусь, г. Минск, ул. Воронянского, д. 58, пом. изол. 89, комната 4, 220007) (далее - Оператор) на обработку моих персональных данных в следующих целях и объеме: 

	ЦЕЛЬ

	· проведение Оператором мероприятий по определению соответствия квалификации субъекта персональных данных размещенным вакансиям и отбора кандидатов на работу у Оператора;

	· формирование базы данных о кандидатах на работу у Оператора; 

	· организация и обеспечение мер по охране помещений, ценностей и оборудования Оператора;

	· реализация пропускного и внутриобъектового режима безопасности у Оператора.

	· трансграничная передача персональных данных (в случае проведения собеседования с помощью онлайн-сервиса Microsoft Teams), расположенного на сервере на территории государства, не обеспечивающего адекватную защиту прав субъектов персональных данных (США)



ОБЪЕМ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ:

· фамилия, имя, отчество; 
· пол;
· паспортные данные, данные идентификационной карты;
· цифровой фотопортрет, в; 
· идентификационный (личный) номер;
· дата (день, месяц, год) рождения, место рождения;
· адрес места жительства (места регистрации, места пребывания) – 
· область, город, улица, дом, квартира;
· гражданство (подданство);
· домашний, мобильный телефон;
· анкетные и биографических данные, в частности:
· сведения об имеющемся опыте работы, в том числе о предыдущих местах работы (наименование работодателей, даты начала и окончания работы, должность, подразделение);
· сведения об образовании (наименование образовательного учреждения, период учебы, факультет, полученная квалификация, направление, специальность, уровень владения иностранными языками);
· сведения об отношении к воинской обязанности; 
· сведение о семейном положении и составе семьи;
· сведения об инвалидности и социальных льготах (при наличии данных сведений);
· сведения о примерном размере текущего дохода.
· информация о собеседовании (результат выполнения субъектом тестовых заданий Общества, итоги и ход собеседования, проведенного работниками Общества с кандидатом, ответы на вопросы, заданные в ходе такого собеседования);
· иные данные, которые могут быть указаны в резюме или анкете кандидата.


Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых способов обработки персональных данных:
любое действие или совокупность действий, включая сбор, систематизацию, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, предоставление, удаление персональных данных.
Оператор производит обработку персональных данных как с использованием средств автоматизации, так и без использования средств автоматизации.
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Мне разъяснено и я понимаю, что, как субъект персональных данных, я обладаю следующими правами: 
· свободен в предоставлении своего согласия на обработку моих персональных данных; 
· в случае предоставления своего согласия на обработку персональных данных я имею право в любое время и без объяснения причин отозвать его. Понимаю, что в указанном случае Оператор прекратит обработку моих персональных данных в рамках реализации целей, которые были указаны в полученном ранее согласии. 
Однако, так же понимаю, что при наличии иных оснований для обработки данных в соответствии с законодательством, в том числе со статьей 6 Закона №99-З, Оператор продолжит обработку моих персональных данных без моего согласия в объемах, необходимых для достижения соответствующих целей. Таким образом, при отзыве мной своего согласия Оператор прекратит обработку, осуществит удаление персональных данных (при наличии технической возможности) с уведомлением меня об этом, за исключением случаев, когда законодательством предусмотрены основания для иных действий с персональными данными; 
· имею право получить информацию, касающуюся обработки моих персональных данных в порядке, установленном статьей 11 Закона №99-З;
· имею право получить информацию о предоставлении Оператором персональных данных третьим лицам. Понимаю, что данная информация может предоставляться мне один раз в календарный год бесплатно, если иное не предусмотрено Законом №99-З, иными законодательными актами;
· имею право требовать изменить свои персональные данные, обрабатываемые Оператором, либо дополнить их;
· имею право требовать прекращения обработки персональных данных и (или) их удаления. Понимаю, что в данном случае Оператор прекратит обработку моих персональных данных, кроме случаев, когда в соответствии с Законом №99-З обработка не требует на это моего согласия. Оператор удалит персональные данные, а также обеспечит их удаление уполномоченными лицами, кроме случаев, когда это технически невозможно, либо дальнейшая обработка персональных данных необходима для соблюдения Оператором и (или) уполномоченным лицом законодательства. 
Понимаю и знаю, что для реализации своих прав в части получения информации, отзыва своего согласия, либо изменения, прекращения обработки персональных данных мне необходимо подать заявление в порядке, установленном статьей 14 Закона № 99-З, в письменном виде.
Понимаю и знаю, что случае если Оператор каким-либо образом нарушает мои права в части обработки и защиты персональных данных, предусмотренные Законом №99-З, то я вправе обжаловать действия (бездействия) Оператора в Национальный центр защиты персональных данных. 
Понимаю, что отказ в даче настоящего согласия на обработку моих персональных данных повлечет невозможность обработки Оператором моих персональных данных в целях, для которых необходимо получение настоящего согласия.

Мне разъяснены права, связанные с обработкой персональных данных, в том числе, связанные с их трансграничной передачей, механизм реализации прав, а также последствия дачи мною согласия или отказа в даче такого согласия.

